

## EZ STAK PRIVACY STATEMENT

This website is owned and operated by EZ STAK ("EZ STAK", "we", "our" or "us"). This policy outlines our information handling practices for this website.

At EZ STAK, we are dedicated to providing you with exceptional service and unparalleled expertise. You can view our site and read most of the information contained herein without giving us any personal information.

When you visit our website, we may record your IP address and use cookies to gather general information about you and your interests. The technologies used and the information collected are described in more detail below.

We may further collect and process any information and data that you volunteer to us, e.g. when you register for events, subscribe to newsletters, participate in online surveys, or when you view or download selected information / documents. These pages are outlined with a form to request for further information. We may, from time to time, use this information to notify you of future product releases, company events and other information either via e-mail, via Canadian or U.S. mail.

## Cookies

We may use cookies to deliver personalized content, to save you having to re-enter your information repeatedly, and to tailor our information offerings to how you and others use the site.

## **Links to Other Sites**

This site may contain links to other sites. EZ STAK provides these links as a service and is not responsible for the privacy practices or the content of other websites outside EZ STAK.

## Security of your Data

EZ STAK is committed to protecting the data you share with us. Personal and customer information will be protected against loss or theft, and unauthorized access, disclosure, copying, use or modification. The degree of protection will be appropriate to the sensitivity of the information.

For more information about our privacy policy, please contact us.